11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.07.2015 16:51:10

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.07.2015 22:21:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292737/answer/292738




[Tpexpe BCETo - MONBITAThCS BEIICHUTD IPUUUHY - HCKIIYUTH HHOEKIIMOHHO-BOCIIAITUTEIbHBIN
npotiecc. CraliTe ypeTpanbHbi Ma30k Ha UIIIIII, 3akynaT - Ha 6aknoceB. Coenatite TPY3U
IIPOCTATHl U CEMEHHBIX MTY3BIPHKOB.



